



В Воронеже расследуется уголовное дело о сексуальном насилии в отношении 12-летней девочки

15 марта 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о сексуальном насилии в отношении 12-летней девочки в Коминтерновском районе г. Воронежа.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 15 марта 2015 года, в утреннее время, две двенадцатилетние девочки находились на территории лесного массива, расположенного неподалеку от ул. 9 Января г. Воронежа, когда их окликнул ранее незнакомый мужчина, попросив подойти к ним. Испугавшись мужчину, девочки попытались покинуть территорию лесного массива, однако мужчина догнал одну из девочек, завел вглубь леса и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы, а также установления лица, совершившего данное преступление. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/906351>